

Primljeno:	03. 01. 2025		
Klasifikacijska oznaka	600-09/25-01/1		Org. jed.
Uruđbeni broj	261-152/25-01/01		Pril. Vrij.

OSNOVNA ŠKOLA MATKA LAGINJE

Laginjina 13

Zagreb, 3. siječanj 2025.

Nazočni: Nina Hribar (1.a), Marina Cvjetko Bubalo (1.b), Danijela Klobučar Maček (1.c), Valentina Sruk (2.a), Maja Listeš (2.b), Andrea Lukenda Grba (3.a), Kristina Ferderber (3.b), Dijana Maglov (4.a), Srđan Černi (4.c), Ante Barišić (5.a), Alan Pavičić (5.b), Danijel Ivezić (6.a), Silvija Sedić (6.b), Luka Vrtar (6.c), Antonija Divković (7.b), Anamarija Cenko (7.c), Gordana Šepec (8.a), Maja Lončar (8.b) i Marina Krpan (8.c) i ravnatelj Božidar Bilafer.

Odsutni: Jadranka Pešut Buntak (7.a) i Agneza Marija Pasini (3.b).

ZAPISNIK

sa izvanredne sjednice Vijeća roditelja OŠ Matka Laginje (dalje u tekstu VR) održane online putem Teamsa 3. siječnja 2025. u 18 sati.

Sukladno jedinoj točki dnevnog reda na sva pitanja odgovarao je ravnatelj gosp. Bilafer.

Dnevni red:

1. Sigurnost učenika u OŠ Matka Laginje

Ad.1. Ravnatelj B. Bilafer sazvao je izvanrednu sjednicu Vijeća roditelja nastavno na tragičan događaj koji se dogodio u OŠ Prečko kako bi roditeljima prenio novo određene mjere sigurnosti u našoj školi. Dana 2.1. 2025. Ministarstvo znanosti i obrazovanja donijelo je Protokol o kontroli ulaska i izlaska u školskim ustanovama kojeg se od 7.1.2025. moraju pridržavati sve škole u Republici Hrvatskoj. Protokol izrađen je s ciljem osiguravanja veće sigurnosti u školskim ustanovama, zaštite učenika i svih radnika u školskim ustanovama te prevencije mogućih situacija povećanog rizika.

U našoj školi od 7.1.2025. provodi se pojačana kontrola pristupa na sljedeći način.

- U potpunosti se zatvara ulaz u školu kroz ŠSP A. Maletić.
- Glavni ulaz iz Laginjine biti će otvoren od 7:30 do 8:00 za sve učenike škole. U periodu od 7:00 do 7:30 učenici produženog boravka koriste zvono/portafon za ulaz u školu.
- Sporedni ulaz iz Derenčinove biti će otvoren od 7:30 do 8:00 za sve učenike škole. U periodu od 7:00 do 7:30 učenici produženog boravka koriste zvono/portafon za ulaz u školu.
- Izlaz iz škole za sve učenike moguće je isključivo na glavni izlaz (Laginjina).

Za svaki ulazak roditelja u školu biti će potrebna legitimacija na porti od strane zaštitara.

Informacije se održavaju uz prethodni dogovor s razrednikom. Razrednik će po roditelja pred glavni ulaz škole doći u dogovoreno vrijeme, te ga istim putem nakon obavljenih informacija ispratiti iz škole.

Roditeljski sastanci biti će organizirani na način da će razrednik u dogovoreno vrijeme preuzeti sve roditelje na glavnom ulazu škole, odvesti ih u učionicu u kojoj će biti održan roditeljski sastanak, te ih istim putem vratiti natrag.

Za provođenje izvanškolskih aktivnosti (judo, mali inženjeri i sl.) bit će odgovorni provoditelji koji se također moraju pridržavati Protokola o kontroli ulaska i izlaska u školskim ustanovama.

Škola je dužna, u roku od 90 dana, uskladiti svoje interne dokumenta (kućni red, interni pravilnik o postupanju u slučaju kriznih situacija i sl.) s Protokolom o kontroli ulaska i izlaska u školskim ustanovama MZO-a.

Na sjednici VR-a predloženo je provođenje edukacija koje bi pomogle učenicima reagirati na ispravan način u situacijama visokog rizika. Ravnatelj je zamolio da se prijedlog, uz suglasnost ostalih Vijećnika, pošalje na njega i stručnu službu škole.

13.1.2025. biti će provedene protupožarne vježbe za sve učenike škole.

Zapisničarka:

Silvija Sedić



Predsjednik Vijeća roditelja:

Ante Barišić

